Českobudějovická zdravotnická škola hostila konferenci zubních techniků a hygienistek
Na Střední zdravotnické a Vyšší odborné škole zdravotnické v Českých Budějovicích se již popáté uskutečnila odborná konference zubních techniků a dentálních hygienistek. Celá akce trvala dva dny v termínu 8. a 9. listopadu. Účastnili se jí i zahraniční odborníci ze zemí Evropské unie.
I přesto, že byla konference určena primárně pro učitele oborů zubní technik a diplomová dentální hygienistka 14 zdravotnických škol v České republice, přednášek se nakonec zúčastnilo více než 130 studentů a dalších 88 odborných učitelů z celé republiky.
[bookmark: _GoBack]„Cílem konference bylo formálně a také neformálně zprostředkovat odborným učitelům, žákům a studentům jmenovaných oborů jedinečná setkání s významnými i zahraničními osobnostmi a erudo-vanými specialisty v oboru a ukázat jim současný přístup k všestranné péči o pacienta ve stomatologii z nevšedního úhlu pohledu. Všechny odborné přednášky propojoval současný trend spolupráce lékařů, stomatologů, dentálních hygienistek a zubních techniků,“ uvedl ředitel školy Karel Štix.
Přednášky na konferenci byly rozděleny na ty pro zubní techniky a dentální hygienistky. Technici se dozvěděli více o legislativě, hybridních náhradách či plánované celkové rekonstrukci. Pro hygienistky byly naopak v rámci témat připraveny přednášky týkající se testů na kariologické bakterie a paropatogeny, lupové brýle nebo na prevenci zubního kazu. Společná témata pro obě skupiny byly dentální fotografie, praktický zubní lékař – „zvládneme vše sami?“ a gnatologie.
„Z pohledu účastníků byla odborná úroveň konference hodnocena v superlativech. Stejně tak byla u posluchačů vnímána také celková organizace a logistika konference, která proběhla i přes vysoký počet účastníků hladce a bez technických problémů. Je škoda, že zájem o akci byl ze strany odborné veřejnosti téměř nulový. Budějovická zdravotnická škola rozhodně hodlá v tradici dvouletého inter-valu pořádání těchto konferencí pokračovat a těší se na další společné setkání žáků, studentů, učitelů a odborníků ve stomatologii v roce 2026,“ uzavřel povídání Karel Štix.

